ДЛИНА ОКРУЖНОСТИ . ЧИСЛОВАЯ ОКРУЖНОСТЬ.
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Запомните!
Отношение длины окружности к её диаметру является одинаковым для всех окружностей и обозначается греческой буквой π («Пи»).
π ≈ 3,14…


Запомните!
Длина окружности — это произведение числа π и диаметра окружности. Длина окружности обозначается буквой «С» (читается как «Це»).
C = πD
C = 2πR , так как D = 2R
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Положительные углы отмечаются на числовой окружности против часовой стрелки, а отрицательные - по часовой.
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Задание:
1.Записать в тетрадь определения единичной окружности и числовой окружности.
2.Начертить числовую окружность и отметить на ней точки из двух вариантов. 
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Задание выполнить до 20.05.2020
Выслать по номеру тел. 89233340020,
 либо по эл. адресу: zinevich1957@mail.ru
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HUNCN0Bas OKPY>KHOCTb

J1K06ast OKPYXHOCTS MOXET PACCMATPHBATBCS KAk UNCIOBAR, HO YAOGHEE MCTIONb30BATE EAUHMUHYIO OKPYXHOCTb.

e —

[Lka eanknsrof okpyxroctu I pasra l = 2 - R = 27 -1 = 2.
Cuuraew, uro R = 1.

Ecnn 3976 7 & 3,14, T0 AMHa OKPYXHOCTH | MOXeT 6iiTe BoipaxeHa uncrom 27 ~ 2 - 3,14 = 6,28,

By/eM N0/1b30BATLCA €AUHMUHON OKPYXHOCTLIO, B KOTOPOTA MPOBEACHS! TOPU3OHTANIbHbITA 11 BEPTUKANIbHbIlA
anaverpei CA n DB (cu. puc)

Mpurso HaseigaTs ayry AB — nepeoii ueTeepTsio, ayry BC — 8Topo veteepteio, ayry C'D — Tpetbeit
ueTBepTbi0, Ayry DA — UeTBEDTON UeTBEPTLHO, MPUUEM 3TO OTKPBITLIE AYTH, T. €. AYT 6€3 1X KOHLOB.
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MepBbIil MakeT

Kaxas 13 4eTuipéx YeTeepTell YMCIOBOI OKPYXHOCTI PasfeneHa Ha ABe PaBHbIe UACTH, 1 OKONO Kax Ao/ 13
MONYHEHHEIX BOCHMI TOUEK 3aMMCaHO HICTO, KOTOPOMY OHa COOTBETCTRYeT.

BTopoii makeT
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BTopoii makeT

KaXas 13 4eTLIPEX YeTBepTeli UMCIOBOI OKPYXHOCTY PasAeneHa Ha TPU PABHBIE 4aCTI, 11 OKONO KaXAO# 13
MONyUeHHbIX ABEHAUATI TOUEK 33MMCaHO 4ICNO, KOTOPOMY OHa COOTBETCTRYeT.

w
= ™
T2 il
3

[ YNCAOBOI OKPYXHOCTU BEPHO ClIeayioliiee yTBEPXAEHNE:
ecv Touka M UNCTI0BO OKPYXHOCTH COOTBETCTBYET UNCI ¢, TO OHa COOTBETCTBYeT U uncny B1Aa ¢ + 2k, k € Z.

Ha yKa3aHHbIX ABYX MakeTax HanuCaHbl YMCNa, COOTBETCTBYIOLLME TOUKaM MU MEPBOM 0BXOAE UNCIOBOi
OKPYXHOCTYN B IONOXMTENLHOM HANDABAEHUN, . €. Ha npomexyTke [0; 27

Takum o6pasom,
€AUHINHaA OKPYKHOCTb C YCTAHOB/IGHHbIM COOTBETCTBIEM MEXAY ACHCTBUATENEHBIMY YMCTaMM 1
TOUKaMM OKPYXHOCTI Ha3bIBAETCA HICIOBOI OKPYKHOCTBIO.
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PacrnoNoXum UNCNOBYE OKPYXHOCTE B KOOPAVHATHO MNIOCKOCTY TaK, UTOGb! LieHTP OKPYXHOCTU COBMECTUNCS €
HauanoM KOOPANHAT, a 8 PAAMYC MPUHMMAEM 33 AUHNHHbI OTPE3OK.
HauankHas TouKa UNCIOBOM OKpyXHOCTH A coBMellena ¢ Toukoii (1;0).

Kaxzas To4Ka YUCTOBOM OKPYXHOCTI MMeET B KOOPAUHATHOI MAOCKOCTY CBOM KOOPANHATI.




